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Til minne om
Iren Arginskaya

Kjeere fierdeklassing!

Vi vil gjerne invitere deg inn i verden av magiske punkt. Denne
verdenen er ogsa en verden av tall, uttrykk og likninger.
De magiske punktene finner du ved a Igse de matematiske
oppgavene du far. At punktene er magiske, vil du forsta nar du
forbinder dem i riktig rekkefelge og far se hvilke flotte tegnin-
ger du har laget.

| heftet vil du bli bedt om a legge sammen, trekke fra, gange og
dele. Du vil matte regne ut areal og omkrets, lgse likninger og
mye annet. Gjennom a arbeide med dette skal du forbedre
regneferdighetene dine og bli flinkere i matematikk. Du skal
kunne regne riktig og fortere, og du skal bli flinkere til a velge
de regnestrategiene som passer best. Husk at trening ma til
hvis du skal bli god til noe.

Men pass pa og veer oppmerksom! Ta det med ro og skynd deg
langsomt. Husk at matematikk er en ngyaktig vitenskap.
Hvis du gjor det riktig, vil du fa morsomme tegninger av dyr,
fugler og andre ting som belgnning.

Na er det pa tide a finne fram blyanten (og kanskje ekstra klad-
deark) og bli en tegnemagiker!

Forfatterne



Roten til likningen x — 17 = 68. X =
849 - 755 =

Arealet av et rektangel med sider 7 cm og 12 cm

er...cm2

438:6 =

Trekk to tiere fra svaret du fikk i forrige punkt.

Roten til likningen 77 + a=119. a=

Ombkretsen til et kvadrat med sider 1Tdm 1 cmer... cm.

90:5:3:9=

...dm=6m60cm




® Merk av punktene som passer til tallene, og forbind dem etter hvert
i samme rekkefglge som de star i tabellen. (Bruk linjal og avslutt
med a tegne et linjestykke tilbake til startpunktet.)

10 *x 19

20 : 29
30 ) 39
40 \ £ 49

50 59
60 69
70 79
80 89
90 99

® Hva fikk du pa tegningen?

® Hva slags mangekant fikk du?




Antall maneder mellom 1. januar 2018 og
31. desember 2020.

Tallet som er én tier og to enere starre enn tallet du
fikk i forrige punkt.

392:7=

(231 +161):7+8+4=

Ombkretsen til en attekant der hver side er 11 cm lang,
er...cm.

8 Roten til likningen 5y = 430. y=
M En femdel av ... er 13.
Hvor mange liter vann er det i sju bgtter hvis hver
batte rommer 12 liter?
(b Hvor mange dager er det i ni uker?
(690 - 258) : 6 =
(189+243):3:2-20=
('3 Roten til likningen 53y — 48y = 215. y=

(-8 Arealet av et rektangel med sider 1T mog4 mer ... m2,

153 Det totale antall tiere i 340.




------ PUNKT 16 PUNKT °* = = = =
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® Hva fikk du pa tegningen?

19
29
39
49
59
69
79
89
99

® Tegn et linjestykke slik at mangekanten deles i to like deler.

® Velg en passende maleenhet, mal sidene og finn omkretsen

til mangekanten.




Roten til likningen 2x + 7x = 198. X =
Det minste naturlige tall som passer inn i ulikheten

m>13.

Roten til likningen 90 :a = 2. a=
Et naturlig tall som passer inn i bade y > 46 og y < 48.
Roten til likningen 602k — 598k = 156. k=
Det stgrste naturlige tallet som passer inn i ulikheten

b < 59.

Roten til likningen z - (238 + 506 - 739) = 340. z=

B Antall timer i et dggn.
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